
 
 

 

 
 

PROT. 1816/RI del 11 aprile 2019 

Oggetto: Lavori di manutenzione ordinaria degli immobili in uso all’Agenzia delle 

Dogane e dei Monopoli – ambito Piemonte e Valle d’Aosta. 

IL DIRETTORE DEL DISTRETTO DI TORINO PER LA PROCEDURA IN OGGETTO 

VISTO l’art. 97 del D.Lgs.50/2016; 

CONSIDERATO che, come si evince dal verbale prot. 12376/RU del 26/03/2019 sono 

risultate “anomale” le offerte provenienti dalle seguenti ditte: 

1) COMPAGNIA RISTRUTTURAZIONI EDILI SRLS 

2) CASALE IMPIANTI S.R.L. 

3) CISELT GROUP SRL 

alle quali sono state richieste le spiegazioni di cui all’art. 97, commi 1-4-5, del D. Lgs. 

50/2016 con nota prot. 12451/RU del 26 marzo 2018 trasmessa attraverso 

comunicazione via MEPA in data 26/03/2019 alle ore 17:22; 

TENUTO CONTO che entro il termine fissato dalla succitata nota prot. 12451/RU del 

26 marzo 2019 sono pervenute le giustificazioni richieste dalle seguenti Società: 

- CASALE IMPIANTI S.R.L. con comunicazione via MEPA in data 08/04/2019 alle ore 

11:43; 

- COMPAGNIA RISTRUTTURAZIONI EDILI SRLS con comunicazione via MEPA in 

data 08/04/2019 alle ore 18:22; 

CONSIDERATO che la Società CISELT GROUP SRL non ha fornito alcun 

giustificativo entro la data prevista; 

Tutto ciò premesso lo Scrivente, in via definitiva, tenuto conto delle risultanze della 

verifica di congruità svolta dall’Ing. Franco Scebba, Responsabile Unico del 

Procedimento della gara in questione, che ha giudicato congrue, come da relazione 

prot. 1815/RI del giorno 11 aprile 2019, le offerte presentate dalle seguenti società: 

1) COMPAGNIA RISTRUTTURAZIONI EDILI SRLS 

2) CASALE IMPIANTI S.R.L. 

sulla base di un giudizio sulla congruità, serietà, sostenibilità e realizzabilità dell’offerta 

e reputando esaustive le spiegazioni fornite  
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DETERMINA 

L’ammissione in graduatoria delle sopra menzionate Società COMPAGNIA 

RISTRUTTURAZIONI EDILI SRLS e CASALE IMPIANTI S.R.L. e l’esclusione dalla 

procedura in oggetto dell’offerta presentata dalla Società CISELT GROUP SRL perché 

non ha ottemperato alle richieste di giustificazioni ex art. 97 commi 1-4-5 del D.Lgs. 

50/2016. 

 

     

                                                                                 
Il Direttore del Distretto 
    Dott. Davide Aimar                                                                           

                                                                                                         Firma autografa sostituita a mezzo stampa,  
           ai sensi dell’art. 3, comma 2, del D. Lgs. 39/93 

 

 

 


